



Žádost o finanční podporu pro služby pečující o uživatele se specifickým onemocněním

Údaje o poskytovateli sociální služby*

IČO	70948062	
Poskytovatel	Ústav sociální péče pro tělesně postižené dospělé Snědovice, p.o.	
Evidenční číslo Smlouva	23/SML0233/SoPD/SV	
Identifikátor sociální služby	3856868	
Druh sociální služby	domov pro osoby se zdravotním postižením	dle z. č. 108/2006 Sb.
Forma sociální služby	Pobytová	Pobytová, ambulantní, terénní

*Poskytovatel musí tuto stranu vždy vyplnit, strana slouží pouze pro identifikaci poskytovatele (Příjemce)

V dalších dvou listech souboru jsou vytvořeny záložky pro požadavek a zdůvodnění žádosti:

1. Vyčíslení požadavku na finanční podporu
2. Zdůvodnění žádosti

Kontaktní osoba

Jméno:	Telefon:	E-mail:
Mgr. Hana Cutychová	416857220	psycholog@uspsnedovice.c

Statutární orgán

Jméno:	Podpis:	Datum:
Mgr. Rostislav Kolačev	Mgr. Rostislav Kolačev	19.7.2023

Vyplněný formulář lze podat datovou schránkou, e-podatelnou nebo zaslat kláveskou poštou na odbor sociálních věcí KÚÚK.



Digitální
podpis:
20.07.2023
15:40



Ústecký kraj

1. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE SKUTEČNÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI

SKUTEČNÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
3	6	90 000 Kč
1	1	5 000 Kč
1	4	20 000 Kč
CELKEM		115 000 Kč

2. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE PŘEDPOKLÁDANÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM ODE DNE PODÁNÍ ŽÁDOSTI DO KONCE ROKU 2023

PŘEDPOKLÁDANÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
4	6	120 000 Kč
CELKEM		120 000 Kč

CELKOVÝ POŽADAVEK

235 000 Kč



Zdůvodnění žádosti:

Uživatelům s touto diagnózou poskytujeme nepřetržitou péči, péče je zajišťována i v noci, u těchto uživatelů se jedná o 1 zaměstnance na 1 uživatele. Podávání stravy - strava je podávána uživatelům asistovaně, uživatelé nejsou schopni se samostatně najíst. Jeden zaměstnanec podává jednomu uživateli jednotlivá jídla až jednu hodinu po malých soustech, speciálně upravenou. Strava musí být upravena potřebám uživatele, malá sousta, příprava hladké stravy, žádné potraviny, které dusí nebo je riziko jejich vdechnutí - např. luštěniny, rýže, lívance. Uživatelé do tekutin používají zahušťovadlo, používají speciální příbory, talíře a hrnky. Při podávání stravy je potřeba měnit polohu, protože uživatelé nejsou schopni vydržet při podávání stravy v jedné poloze. Uživatelé se i z těchto důvodů stravují na pokoji, na polohovacích lůžkách.

Polohování uživatelů - uživatelé se polohují jak na lůžku, tak i na vozíku v průběhu celého dne. Uživatelé mají speciálně upravené vozíky, u kterých je možná změna polohy podsedáku, opěrek, stupaček a stolku u vozíku. Zaměstnanci uživatele polohují změnou polohy i za pomoci různých polštářů a individuálních pomůcek. V noci uživatelé požadují polohování i po jedné hodině iněkdy i častěji, kdy dochází jak ke změnám polohy, tak k její úpravě. Uživatelé v noci často pijí a někdy i jedí například náhrada stravy. Uživatelé mají různé podsedáky, polštáře, ortézy, vzduchové matrace, polohovací lůžka.

K přesunům uživatelů jsou používány speciální mobilní zvedáky, křesla a vany, které vyhovují uživatelům. Tato zařízení jsou specifická, u uživatelů minimalizují bolesti při přesunech, které uživatelé mají. Vždy se snažíme najít zvedací zařízení, které konkrétnímu uživateli vyhovuje.

Uživatelé používají jednorázové hygienické pomůcky zaměstnanci provádí jejich výměnu jak přes den tak i noci, zaměstnanci provádí hygienu a péči o pokožku.

Uživatelé velmi obtížně komunikují, mnohdy nemohou mluvit, jsou velmi unaveni. Podávání medikace je specifické, kdy uživatelé nedokáží předepsanou medikaci spolknout. Léky jsou podávány rozdrcené, rozpuštěné v tekutině s přidaným zahušťovadlem, jsou podávány s tekutinou po malých lžičkách.

Uživatelům zaměstnanec poskytuje pomoc při lékařském vyšetření, kdy je obtížný přesun, uložení a napolohovaná uživatele na sanitním lehátku. Uživatele k vyšetření odjíždí vždy vleže. Uživatel je na lehátku napolohovaný, používá různé polštáře, podložky. Zaměstnanec se uživateli, který jede na vyšetření věnuje po celou dobu, v sanitě, při čekání na vyšetření a při návratu zpět do zařízení. Jedná se o polohování, podávání pití, podpora při komunikaci, vyzvednutí léků atd.

Zaměstnanci poskytují uživatelům celodenní péči. V průběhu posledních 2 let k nám přicházejí uživatelé s touto diagnózou v posledním stádiu onemocnění, v zařízení jim je poskytována péče do posledních hodin (paliativní péče), kdy dochází i k úmrtí uživatelů přímo v zařízení. Při posledním úmrtí v zařízení s touto diag. RZS sdělila, že uživatel již není schopen převozu.

V průběhu ataky a na konci života se jedná opravdu o nepřetržitou, trpělivou péči jedním zaměstnancem.